
Name: LösungsschlüsselSubtraktion mit offenen Zahlenzeilen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-7 86 71 57 43 29 14 0

Antworten

1. 26.166

2. 30.565

3. 9.421

4. 39.597

5. 10.214

6. 47.546

7. 10.567

Löse jede Aufgabe.

1) 76.781 - 50.615 =

26.166 26.171 26.181 26.781 76.781

-5 -10 -600 -50.000

2) 73.190 - 42.625 =

30.565 30.570 30.590 31.190 33.190 73.190

-5 -20 -600 -2.000 -40.000

3) 31.896 - 22.475 =

9.421 9.426 9.496 9.896 11.896 31.896

-5 -70 -400 -2.000 -20.000

4) 78.070 - 38.473 =

39.597 39.600 39.670 40.070 48.070 78.070

-3 -70 -400 -8.000 -30.000

5) 79.811 - 69.597 =

10.214 10.221 10.311 10.811 19.811 79.811

-7 -90 -500 -9.000 -60.000

6) 76.747 - 29.201 =

47.546 47.547 47.747 56.747 76.747

-1 -200 -9.000 -20.000

7) 54.202 - 43.635 =

10.567 10.572 10.602 11.202 14.202 54.202

-5 -30 -600 -3.000 -40.000
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Name: LösungsschlüsselSubtraktion mit offenen Zahlenzeilen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
Geändert

Löse jede Aufgabe.

10.567 26.166 39.597 9.421

10.214 30.565 47.546

1) 76.781 - 50.615 =

76.781

-5 -10 -600 -50.000

2) 73.190 - 42.625 =

73.190

-5 -20 -600 -2.000 -40.000

3) 31.896 - 22.475 =

31.896

-5 -70 -400 -2.000 -20.000

4) 78.070 - 38.473 =

78.070

-3 -70 -400 -8.000 -30.000

5) 79.811 - 69.597 =

79.811

-7 -90 -500 -9.000 -60.000

6) 76.747 - 29.201 =

76.747

-1 -200 -9.000 -20.000

7) 54.202 - 43.635 =

54.202

-5 -30 -600 -3.000 -40.000
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